

车市速递

江淮瑞风S2双色版济南上市

4月9日,江淮瑞风S2双色版上市。据悉,此次推出的车型采用新潮的配色方案,各颜色车身均可搭配黑色车顶,更有炫酷黑车身搭配典雅白车顶的版本,为年轻人提供更多用车选择。自瑞风S2上市半年多以来,在全国范围成功刷脸。截至目前,瑞风S2累积销量超过40000台,并连续多月位列小型SUV销售榜前列。今年首月,瑞风S2销量突破8000台,而在2月的销售淡季中,其销量仍然达到5657台,为江淮SUV领域超40%的增幅做出巨大贡献。



凯翼众包车型1:1展车首次亮相



4月19日,凯翼众包媒体享会在北京798创意园里的悦·美术馆圆满落幕。活动现场,众包品鉴区上颇具互联网风格的语言让参会人员了解到凯翼众包的起源、含

义、特点等方面的细节,1款凯翼众包展车以及4款1:4造型不拘一格的汽车油泥模型成为了现场展示的“吸睛神器”。

大众进口汽车全新蔚揽旅行轿车济南上市

4月16日,大众进口汽车全新蔚揽旅行轿车在济南德辉进口大众4S店隆重上市,新车共分为四款车型,售价29.98万—43.58万元。全新蔚揽旅行轿车是大众汽车集团全新MQB横置发动机模块化平台推出的首款B级车产品,采用了大众家族化前脸设计,搭载了12.3英寸全液晶仪表,同级尺寸最大的全景天窗,以及最高可扩展至1780升的同级最大行李空间等诸多配置升级,为旅途带来更加舒适宽松的驾乘体验。值得一提的是,全新蔚揽旅行轿车还运用了“基于发动机扭矩”的全新车尾标识体系。这是大众汽车品牌在中国市场领导的一次具有前瞻意义的重要创新,不仅让买家对大众汽车的动力性能一目了然,更符合发动机小型化的环保趋势。



北京福田伽途助力国际风筝会

16日,北京福田伽途杯第33届潍坊国际风筝会暨第12届世界风筝锦标赛,在美丽的“世界风筝之都”潍坊拉开了帷幕。作为本次国际风筝会冠名方,北京福田伽途充分展现了智能、精致、可靠、友好的品牌个性和“精智之道 爱家之选”的品牌形象。据悉,山东潍坊作为北京福田伽途汽

车的生产基地,其战略地位非常重要。北京福田伽途,秉持“精益研发 精益制造 精益营销”的核心理念,着力打造了精益运营体系。以“智能家庭车”为全新品牌定位,紧紧围绕大家庭用车需求导向,为用户提供家庭生活、休闲出行与商务用车的全能用车解决方案。

长安CS95 预计北京车展登场

4月25日,长安汽车将携旗下多款明星车型,及智能化、新能源、高效动力领域最新研发成果强势亮相北京车展W2号馆07展位。长安汽车集全球顶级资源打造的大型旗舰SUV—CS95也将“创世”登场。目前,长安汽车2000KM超级无人驾驶测试活动已圆满结束了。长安汽车向外界展示了世界领先的智能化技术,吸引了全球媒体及公众的目光。而这次测试的主角,睿骋无人

驾驶汽车亦将登陆北京车展,该车将通过雷达、图像、V2X、高精度定位等多源传感器和信息技术的融合,在现场实现对周围环境的精确感知并在屏幕上呈现,零距离地与消费者进行互动。

另外,长安汽车本次车展上,还将展示长安最新开发的incall 5.0智能互联技术,在与百度强强联手之后再次向外界展示其在智能互联的领先性。

长安欧尚11城媒体试驾济南站圆满落幕

4月16日,长安欧尚11城媒体试驾济南站活动圆满落幕。目前国内家用MPV市场持续火爆,长安欧尚自上市以来凭借欧式设计、高科技配置及灵活实用的2+3+2座椅布局,月销量更是成功破万。长安欧尚全系搭载1.5L发动机,匹配5速手动变速箱,未来还将计划推出涡轮增压发动机和自动变速箱车型。长安欧尚内饰最大的亮点是全液晶的仪表盘与7英寸触摸中控屏相连的设计,这使得长安欧尚显得更有科技感。



东风日产与青年一同追梦

4月,东风日产与凤凰网启动“怒放青春·寻找未知——寻找未知的自己”(第二季)。活动以青年榜样网络票选活动拉开大幕,并邀请胡军等明星作为青年大使,与广大青年探讨青春话题、激荡青年思想。

2015年,东风日产实现年销百万的梦想。对东风日产而言,百万并非一蹴而就,它代表了东风日产成立十

二年来,在全价值链体系上的长远布局 and 精耕细作,也代表其始终执着于为客户提供真正满意的产品和服务。

“执着可以使青年在追梦路上坚持不懈,也是东风日产持续向前的动力。”东风日产党委书记、副总经理周先鹏表示,“我们希望在价值链体系实力和客户服务上的执着追求,能够为客户创造源源不断的价值。”

中华V3二代山东区域品鉴会落幕

4月18日,“新·遇见,心·无忧”中华V3二代山东区域品鉴会在济南盛大举办。中华V3二代“女排签名版”,携专属“冠军套件”精彩亮相。新车搭载1.5TMT、1.5TAT两款变速箱,官方指导售价分别为9.57万和10.67万。作为华晨汽车与宝马多年合作的优良结晶,中华V3二代参考B级车配置标准,全系标配皮质座椅、中央扶手,新车配备了领先同级别车型的360°环视影像系统、博世ESP9.1车身稳定系统等先进配置。此外,中华V3二代还配备了电动折叠后视镜,一键启动功能,电子芯片钥匙、EPS电子转向系统等诸多智能化配置。



全新蓝鸟智炫版热橙上市

4月14日,东风日产宣布全新蓝鸟智炫版正式在全国上市,官方指导价格为13.54万元。此次上市的全新蓝鸟智炫版,其标配酷炫运动套件(含前、侧、后包围)、酷炫扰流板、LED日间行车灯及酷黑后视镜。除此之外,还将在全新蓝鸟全系车型上增加酷炫的旋风橙车身色,以吸引更多年轻群体的目光。

全新蓝鸟秉承“All in YOUNG

(全为年青)”的造车理念,由日产全球精英团队倾力打造。全新蓝鸟搭载的智能手机互联系统,同级首次支持苹果iOS的Carplay功能,而集合FEB预碰撞智能刹车辅助系统、LDW车道偏离预警系统、BSW变道盲区预警系统、CTA倒车侧预警系统等多项安全技术的NISSAN i-SAFETY智能防碰撞安全系统,则让“0碰撞”成为可能。

赢新春 约惊喜
720台iPad等你!
凭此报持购车送3000元大礼包

猎豹汽车 LEOPARD
驰骋无疆 越野越强
猎豹Q6 傲世登场

济南百利汽车销售有限公司 销售热线:0531-87501557 服务电话:0531-81252896 地址:济南市山东匡山汽车大世界

依维柯再掀钜惠风暴
3月15日起短轴产品全线让利2万元!
超低首付2,697万元! 更享18个月贷款0利率!

轻松实现购车梦想! 济南创城汽车销售有限公司
致富路上好帮手:南京依维柯 咨询热线:0531-85605550
机不可失,失不再来! 地址:济南市小清河北路19016号

6.0888万元 金杯海狮开回家!

锋芒上市 中华V3 全新升级

连续16年轻客销量冠军

山东京华汽车销售服务有限公司 销售热线:0531-88633333 88733333 地址:济南二环西路68号匡山汽车大世界东区25号

中国一汽 骏派D60车展不落幕直降10000
订车就送九阳电烤箱

详情请咨询:0531-87512377